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Adu: @
Soyadi: .
e e
212
w 54

Yukarndaki carpma isleminin so-
nucv kactir?

A) 11216 B) 11 448
C) 11526 D) 11 648
D e

Bir belediye otobiisi bir seferde
78 golcu tasimaktadir. Giin bogun-
ca 8 sefer yapan otobiis bir giin-

de tahmini ka¢ yoleu tasir?

A) 624 B) 640
C) 680 D) 800
T

Bir dagci her gin 156 metre tir-
manmaktadir.

Bu dagcinin tirmandigi dagin
yiksekligi 4500 metre oldugu-
na gore, 25 giln sonra dagcinin
ka¢ metrelik yolu kalmigtir?

A) 600 B) 660 C)680 D) 700

ITx16xb=16xMx5h

Yukarnidaki ifadede W yerine
hangi say1 yazilmahdir?

A5 B)7  C)12

Bir depodaki 318 un cuvalinin her
biri 52 kilogramdir.

Bu depodaki un miktar: toplam
kac kilogramdir?

A) 15 524 B) 15 786
C) 16218 D) 16 536

BA6
+ 2140
22256

Yukandaki carpma isleminde B
ve A sembolleri yerine yazila-
cak rakamlarin toplami kactir?

B)6 C)8 D)10

Matematik
AIF  Calisma Kagid

7

Sinan her gin dizenli olarak 12 ki
lometre kosmaktadir.

Buna gére, Sinan 244 giinde top-
lam kac kilometre kosmustur?

A) 2888 B) 2906
C) 2928 D) 2936
Q

o

Bir bilgi yansmasindaki her soru-
nun degeri 375 puandir.

Bu yanismadaki 20 sorunun 4'iine
yanhs cevap veren Ash kag pu-
an kazamir?

A) 7500 B) 6000
C) 5625 D) 5250
[o]

Hakan'in ise gidip gelirken trafik-
te gecirdigi sire 78 dakikadir.

Hakan eyliill ayinda 20 giin, ekim
ayinda 22 giin ise gittigine go-
re bu iki ayda toplam kag da-
kikas trafikte gecmistir?

A) 3078 B) 3196
C) 3276 D) 3344
10

Suadiye Ortackulu'nda dizenle-
nen bir yardim kampanyasina bay
velilerden 39, bayan velilerden 72
kisi bagista bulunmustur.

Bagista bulunan her veli 75 TL
verdigine gére, toplam kag lira
bagis toplanmisgtir?

A) 7985 B) 8045
C) 8325 D) 8445
11

Harun fiyatlan ayni olan 12 oyun-
cadi 192 Tl'ye almstir.

Bu oyuncaklardan 11 tane al-
saydi kac lira éderdi?

A)170 B)172 C)176 D)178

23 Nisan gosterisinde égrenciler
19 sira olusturdu.

Her sirada 24 égrenci oldugu-
na gore, gosterideki toplam 6g-
renci sayis1 kactir?

A) 456 B)492 C)506 D)524

1000 km'lik yolun 350 km'sini giden
Irfan, kalan yolu her saat 50 km gi-
derek tamamlayacaktir,

irfan kalan yolu kag saatte ta-
mamlar?

M1l B)12  C)13

Tuba Hanim hazirladig 36 kg man-
tinin 8 kg'ini kendine ayirmig, ka-
lanini ise satmigtir.

Bu satistan 532 TL kazanan Tu-
ba Hanim mantinin kilogramini
kag liraya satmigtir?

A)22 B)21 C)19 D)18
Nuri aldigi koltugun cretini 6der-:

ken 235 TL'sini pesin, kalanini da
5 taksitte ddemistir.

Her bir taksit 118 TL olduguna
gore, koltugun fiyati kag lira-
dir?

A)775 B)795 C)805 D)825

4/F Swmufi Ev Calismast
Enes SERT
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Adi: o Matematik Heoc Yanlis yapilan sorular ve
Soyadi: AIF Calisma kagd @ Goziimlerini deftere yapacagiz.
16 22--mmmmmmmmmmem e 27
680 L sit 20 tane ayni bﬁyﬂklﬂkte-‘ f’nalx 21“:3‘19““""1 sonucu nasil ( 18i50ile carpmak igin 18 |
ki bidona hi¢ artmayacak sekilde viunabiir: 2've bolup [ ile carpanz.
dolduruluyor. A)
Bu bidonlarin her birinde kag lit- Q gg::ﬂ?l:mlula L N,
re sit vardir? — = : : = -
A) 30 B)3z ()33 D) 34 B) d 281 10 ile carpip 2'ye Leyla
17 . béleriz. Leyla'nin verdigi bilginin dogru
Ceren matematik kitabinin 25 say- olabilmesi icin (] yerine hangi
fasinin, Turkge kitabinin 20 sayfasi- C) “ . e . sayl yazilmahdw?
nin fotokopisini cektirdi. . 25T 27 el 2 T 1l A
carpariz. Y10 B)75 C)100 D)150
1 sayfa fotokopi cektirme iicre- 28
ti 35 Kr olduguna gdére, Ceren D) A I y 6X A =45+9
toplam kag kurug dder? ji_\ ) b.g',||eﬁf SAPIP Zve Yukandaki esitlikte A yerine
A) 1575 B) 1825 hangi say1 yazilmahdwr?
23-==mmmmmmmm e
A)7 B) 8 C)9 D) 10
1(;) 1915 D) 1975 840 + 19 isleminin sonucu, bé- | 59

128 litre meyve suyu 2 litrelik siseq
lere konularak satilmaktadir.

Siselerin tanesi 7 TL olduguna gé-
re, siselerin tamaminin satisin-
dan kac lira kazanilir?

A) 406 B) 413 C) 420
19

Bir ciftlikteki tavuklardan giin-
de 283 yumurta elde edilirse 12
giinde toplam kac yumurta el-
de edilir?

D) 448

A) 3396 B) 3424
C) 3516 D) 3524
20

Bir kirtasiyeci fiyatlar ayni olan ka-
lemlerden 67 tane satti.

Kalemlerin satisindan 201 TL ka-
zandigina gére, 1 kalemi kag li-
raya satmigtir?

A) 2 B) 3
21

Okul gezisine katilmak icin basvu-
ran 1465 6grenciden 41' geziye ka-
tilmaktan vazgegmistir.

C) 4 D)5

Geziye katilanlardan kisi basi
15 TL toplandigina gére, gezi
iicreti olarak toplam kag lira
toplanmistir?

A) 1820
C) 1880

B) 1840

len say1 en yakin onluga yuvar-
lanarak tahmin edilirse kac bu-
lunur?

A)42 B)43 C)44 D)45

56 +8=13-4A

Yukarndaki esitlikte A yerine
hangi say1 yazilmahidir?

A) 9 B) 8 Q)7

0-A=13+0

Verilen esitligin saglanmasi icin
asagidakilerden hangisi yapi-
labilir?

A) A yerine 5, M yerine 2 yazila-
bilir

B) A yerine 12, M yerine 5 yazila-
bilir

C) A yerine 24, M yerine 3 yazila-
bilir

D) A yerine 15, W yerine 12 yazi-
labilir

215 gul, 306 sumbil ve 330 lale ka-

rnsik sekilde sepetlere konacaktir.

Her sepette 23 cicek olacagina
gore, kac sepete ihtiyac vardir?

A)35 B)37 C)39 D)41

Ali satin aldigi 1876 TL'lik televiz-
yonun Ucretinin 1240 TL'sini pesin,
geri kalanini ise 6 esit taksitte 6de-
yecektir,

Buna goére, her bir taksit kac li-
radir?
A) 101
30

214 6grenci 12 kisilik gruplara
ayrildiginda kag 6grenci artar?

A) 10 B) 8 C)7 D) é
31
817 litre su ile 5 litrelik siseler-
den kaci tamamen doldurulabi-
lir?
A) 160
32
Asagidaki islemlerden hangisi-
nin sonucu dogrudur?
A) 8100 + 10 = 81
B) 400 + 100 = é
C) 75000 =+ 1000 = 750
D) 9200 = 10 = 92
33

945 + 15 isleminin sonucunun
rakamlan toplami kactir?

A8  B)9  C)10

B)102 C)104 D) 106

B)162 C)163 D) 165

D) 11

Siire 2 ders saati...
Her soru 3 puandir.1 puam
sayfa kullanimina
verilecektir.
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